
ELEKTROLUKS KOMPANI 
PRODHIMTARI EKSPORT – IMPORT 
MANASTIR, R. E MAQEDONISË 
 
ELEKTROLUKS është kompani e themeluar në vitin 1984. fillimin e saj e ka me 
shërbime servisi për aparatet e amvisërisë për shërbime elektrike, elektronike dhe 
mekanike. Qysh nga viti 1995 me sukses punon në prodhimtarinë e nxehëseve elektrike 
dhe prodhimeve të gomës. Tregu i  Maqedonisë është i mbuluar me prodhimet e kësaj 
kompanie me rreth 70%. Në pjesë të madhe jemi prezent me asortimanin e elementeve 
elektrike, elementeve të gomës dhe elementeve nga inoksi. Në paletën e prodhimeve  dhe 
shërbimeve, jep garancion njëvjeçar për prodhimet dhe shërbimet. 
“Elektroluks” bashkëpunon me shumë kompani të huaja nga hapësira Ballkanike si psh. 
R. e Turqisë, RF e Juoslavisë, R. e Bullgarisë si edhe me antaret e Unionit Evropian.  
GUMALUKS  
Prodhimtarija e prodhimeve të gomës dhe tregëtija me kauçuk artificial dhe të 
papërpunuar: 
Pjesë për automobila, pjesë sipas proektit, profile të ekstraduara, goma për dyert e 
lavatriçeve, zorrë gome për lavatriçe, shirita gome, tubëza për shiritat e transportit, 
dihtona, unaza dhe çdo gjë nga industrija e gomës, përdorimi special në mjeksi, industrija 
kimike, prodhime elektroindustrike etj. 
ELEKTROLUKS  
Prodhimtarija e mjeteve nxehëse për amvisëri, industri, për konzumim të gjërë; 
Nxehëse sipas porosisë 
Nxehëse për shporetë elektrik, bojlerë, friteza, shporetë industrial, nxehëse për përdorim 
special, nxehëse nga porcelani për temperatura të larta, monistra nxehëse, nxehëse nga 
prohromi për plastikë, nxehëse predhë për paketim nga prohromi dhe mesingu me 
dimenzione Ǿ si edhe nxehëse nga kuarci. Kualiteti i nxehësve është AISI 304, 321, 316, 
309; INCOLOY – 804,840, 825, 601. Izolacion i lartë > 500 MΩ. Rezistenca > 100 MΩ 
për mbrojtjen e rrjedhës elektrike.  
Magnezium: TSL, UCM-elektro Furnace Produkt 
ELEKTROLUKS EKSPORT – IMPORT 
Importi i repromaterialeve nga prodhues të njohur të huaj për termoelemente, automatikë, 
ndërprerëse, fije silikoni, nxehëse speciale, keramikë për temperatura të larta, ventila 
elektro-magnetike, lidhje përfundimtare për kablo, faston klema, pjesë rezerve për 
lavatriçe dhe aparate tjera për amvisëri si edhe prodhime të gatshme.  
BACKER, EGO ....., EDA-CERKNO  si edhe firma tjera me renome në botë. 
“Elektroluks” është përfaqësues dhe importer i firmave të njohura për prodhimet dhe 
repromaterialet e gomës: BAYER, .....KAUCHUK. 
PËRFAQSIA GJENERALE PËR R. E MAQEDONISË 
KENTAVROS – Fabrikat për prodhimet e gomës 
DRALOS HELENIK – Fabrikë për prodhimin e nxehësve të çdo lloji 
ANZEL -  Fabrikë dhe tregëti me materialet e inoksit 
EMKA – Fabrikë për prodhimin e rezeve, çelsave, dorëzave. 
SOZER – Fabrikë për prodhimin e aparateve për saldim  
ELEKTROLUKS - Servis 



Bën servisimin e të gjitha llojeve të aparateve për amvisëri dhe industri, si edhe kuzhina, 
reklama ndriçuese, aspiratorë, frigoriferë, shporetëve, lavatriçeve dhe aparateve tjera. 
Prodhimi i kaloriferëve elektrik si edhe nxehësve tjera. 
INOX - LUKS  
Tregëtija me materialet e inoksit, shirita pafund, inoks gypa, gypa masive me formë 
katrori dhe drejtkëndëshi. Kualiteti AISI 304, 321, 316, 309 
PËRFAQËSI: Tusen, Ugine, Acerinoks, Avista, CSM. 
Drejtoria, servisi, shitorja: rr. Braqa Mingovi nr. 18, Manastir   
Shitore ELEKTRO MAKEDONIJA: rr. Car Samoil nr. 36 
Tel. 047/236658 Manastir 
Tel/Faks: +389 47 203 900 
Komercioni:  +389 47 203 330, Manastir 
Tel. mob.: +389 70 237 124 (70 237 108) 
Përfaqsi me zyrë në Selanik, Greqi: 0030 97 264 24 07 
Fabrika, Depo për tregti me shumicë: rr. Dame Gruev nr. 177  
Tel./Faks: +389 47 232 067 
E-mail: elek-palenzo@mt.net.mk; elektroluks@mt.net.mk 
 
ELEKTROLUKS 
MANUFACTURING OF HEATERS, RUBBER PRODUCTS 
EXPORT-IMPORT ELECTRICAL ELEMENTS 
 
KANTHAL 
Tehnologji 
 

Prodhimtarija e mjeteve nxehëse për amvisëri, industri, për 
konzumim të gjërë dhe sipas porosisë. 
Nxehëse për shporetë elektrik, bojlerë, friteza, shporetë 
industrial, nxehëse për përdorim special, nxehëse nga 
porcelani për temperatura të larta, monistra nxehëse, nxehëse 
nga prohromi për plastikë, nxehëse predhë për paketim nga 
prohromi dhe mesingu si edhe  

Prodhimtarija e 
prodhimeve të gomës 

Prodhimtarija e prodhimeve të gomës dhe tregëtija me kauçuk 
artificial dhe të papërpunuar: 
Pjesë për automobila, pjesë sipas proektit, profile të 
ekstraduara, goma për dyert e lavatriçeve, zorrë gome për 
lavatriçe, shirita gome, tubëza për shiritat e transportit, 
dihtona, unaza dhe çdo gjë nga industrija e gomës, përdorimi 
special në mjeksi, industrija kimike, prodhime 
elektroindustrike etj. 

Aparate për amvisëri Servisimi i të gjitha llojeve të aparateve për amvisëri dhe 
industri, si edhe kuzhina, reklama ndriçuese, aspiratorë, 
frigoriferë dhe shumë lloje tjera të aparateve. 

Elektro materiale Importi i repromaterialeve nga prodhues të njohur të huaj për 
termoelemente, automatikë, ndërprerëse, fije silikoni, nxehëse 
speciale, keramikë për temperatura të larta, ventila elektro-
magnetike, lidhje përfundimtare për kablo, faston klema, pjesë 
rezerve për lavatriçe dhe aparate tjera për amvisëri. 
Përfaqësi: Ego, Caem, Campini, Ceme, Athermo, Ranco, 



Compolex, Metaflex, Termis, Notis, Stocko, Emka, Vrasidas, 
Ajhenauer, Pantotermika, Kanthal, Haris Driver, Rescal, 
Tehnosil, GoldStar, Imit, Steka-Werke, Eta, Barok, Vilek, Tsl, 
Shunk, Carbonex, Magnohrom ... 

AISI kualitet Inoks gypa prej F 8 – F 35;  
Inoks gypa masive me formë katrori, rrethi  dhe drejtkëndëshi. 
Përfaqësi: Tusen, Ugine, Acerinoks, Avista, CSM. 
 

Commerce:  +389 47 203 330; Fax: +389 47 203 900; Address: ul. Braqa Mingovi 18, 
7000 Bitola, R. Macedonia  
Commerce :+389  2  329 8 130 Addres:G.T.C. Bunjakovec  Skopje  
   
Factory: ul. Dame Gruev 177, 7000 Bitola, R. Macedonia  
www.elektroluks.com.mk  e-mail: elek-palenzo@mt.net.mk 
 
 


